

Zásady MA21 a **Kritéria a pravidla hodnocení MA21 pro rok 2021** jsou k dispozici na stránkách CENIA (www.ma21.cz) v sekci Dokumenty – [Aktuální dokumenty k MA21](#).

Plán zlepšování popisuje pouze vybrané klíčové činnosti nebo aktivity, které zavádíme nově nebo aktivity jednorázové.

Aktivity Libereckého kraje v roce 2021:

- **„Liberecký kraj sobě“ – zajištění aktivit a činností spojených s rozvojem dlouhodobého projektu na podporu regionálních výrobců a lokální ekonomiky**

Termín: 2-12/2021

Ukazatel: mediální kampaň, marketingová strategie, inovace webové stránky, výukové programy (objednávka OBJ/93/2021); správa webu, přímá podpora regionálních výrobců, management projektu (pokyn OBJ/94/2021)

Řešitel: Agentura regionálního rozvoje, s.r.o. dle objednávky na základě Rámcové smlouvy o dílo č. OLP/2231/2017 a pokynu na základě Rámcové příkazní smlouvy č. OLP/3978/2018

Odpovědnost: koordinátorka MA21, politik pro MA21, odbor regionálního rozvoje a evropských projektů

- **Osvětová kampaň: „Jak správně topit“**

Termín: 6/2021-12/2022

Ukazatel: akce pro veřejnost, tisk osvětových letáků, naučné video, www Jak správně topit

Řešitel a odpovědnost: odbor životního prostředí a zemědělství

- **Naplnění Akčního plánu Koncepce „CHYTŘEJŠÍ KRAJ“ pro Liberecký kraj – pilotní projekty**

Oblast životního prostředí – Energetický management

Termín: 1-12/2021

Ukazatel: Konkrétní pilotní projekty fotovoltaiky a podané žádosti o dotaci; kompletní investiční záměr Dálkové odečty energií v objektech LK, provedení výběru objektů, zpracování rozpočtů a zahájení realizace

Řešitel a odpovědnost: odbor investic a správy nemovitého majetku

Oblast životního prostředí – Hospodaření s vodou

Termín: 1-12/2021

Ukazatel: přehled objektů v majetku Libereckého kraje vhodných pro systematické řešení hospodaření s vodou – využívání srážkové vody, šedé vody, dálkové odečty a kontrola; kompletní investiční záměr a žádost o dotaci k projektu Parkovací dům, lávka a kultivace okolí sídla Libereckého kraje – ETAPA I. (nakládání s dešťovou vodou pro další využití)

Zpracovala:

Ivana Hujerová

odbor regionálního rozvoje
a evropských projektů